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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 13/09/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 102, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.062, de 01 de 

setembro de 2021, que institui o Programa Municipal Qualifica Maracanaú e a Bolsa - 

Qualifica, na forma que especifica. 

Mensagem de nº 103, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 104, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 1.129, de 30 de 

agosto de 2006, que instituiu o Programa Municipal de Incentivo às Organizações Sociais, 

na forma que especifica. 

Mensagem de nº 105, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Poder Executivo, 

através da Secretaria de Esporte, a adquirir Cota de Patrocínio do Maracanã Esporte 

Clube, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 335, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui no 

Município de Maracanaú, o atendimento preferencial aos pacientes com doenças 

inflamatórias intestinais ativas moderadas ou graves, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 336, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui o direito de utilização de áreas e de espaços públicos para 

grupos religiosos, entidades ou organizações sociais, para promoverem assistência e 

distribuição de alimentos às pessoas que se encontram em situação de vulnerabilidade do 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 337, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o mês de Prevenção, Conscientização e Combate à Automutilação em Crianças e 

Adolescentes. 

Projeto de Indicação de nº 245, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Dia Municipal de Conscientização sobre a Púrpura Trombocitopênica Idiopática 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 246, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria a Faculdade Municipal de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 247, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Água Filtrada Criança Saudável 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 105, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Concede Moção de Aplausos a Senhora ANA PAULA DA SILVA MAGALHÃES, 

Funcionária Pública, por seus relevantes serviços prestados ao município e o exercício da 

cidadania. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 790, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem, pavimentação e urbanização da Avenida Maciel 

Bezerra e da Rua Carvalho Nogueira, localizadas no bairro Jardim Jatobá. 

Requerimento de nº 791, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico, em toda a 

extensão, da Rua Geraldo Filho, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 792, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Central, 

entre as Ruas Maria Veras Fontenele e Raimundo Machado Araújo, localizada no bairro 

Jaçanaú. 

Requerimento de nº 793, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Secretário de Segurança Pública do Estado do 

Ceará, junto a Secretária de Segurança Urbana de Maracanaú, a implementação de 

cabines para a Polícia Militar e Guarda Municipal, uma na Praça Primavera e outras na 

Areninha Carlos Roberto Holanda Gomes, localizadas no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 794, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde do Estado do Ceará, a contratação de mais 

profissionais da área de Neurologia para atendimento na Policlínica da Pajuçara, em 

Maracanaú. 
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Requerimento de nº 795, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, as obras de pavimentação em toda a extensão da Avenida 

XII, com passagem molhada e asfaltamento, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 796, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a aquisição ou aluguel do prédio onde funciona o 

Colégio Raimundo Nonato Vieira, localizado na Rua Petrônio Portela, objetivando a 

instalação de uma Escola Cívico Militar de temo integral, bem como a requalificação e 

urbanização das Ruas Jambos e João Paulo II, com drenagem, pavimentação em pedra 

tosca (calçamento), pavimentação asfáltica, faixas de pedestres elevadas (lombofaixas) e 

sinalização, no bairro Parque Tropical, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 797, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a implantação de novos pontos de iluminação pública, bem como a 

substituição das lâmpadas tradicionais por LED, pavimentação asfáltica, urbanização e 

paisagismo na Avenida Parque Comercial, entre as Avenidas Parque Leste e Parque 

Oeste, no Distrito Industrial. 

Requerimento de nº 798, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a troca do abrigo de ônibus entre as Ruas 11 e 12, e a instalação de abrigos de 

ônibus entre as Ruas 07 e 08, e ao lado do Posto de Saúde Elias Boutala Salomão, na 

Avenida Antonieta Araújo Ferreira (Avenida Central), no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 799, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a reposição das lâmpadas em todos os postes da 

Avenida Francisco Tarcísio de Souza, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 800, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, os serviços do carro fumacê em todas as Ruas do bairro 

Piratininga. 

Requerimento de nº 801, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, a limpeza e capinagem, bem como a troca de 

lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED no Campo do Vera Cruz, localizado na Rua 

Siqueira Campos, no bairro Siqueira. 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Requerimento de nº 802, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica em toda a extensão da Rua Norberto Batalha, no bairro Horto, como também a 

reforma geral, com construção de bancos, projeto de acessibilidade e projeto paisagístico 

da Praça em que se localiza a Estátua em Homenagem ao Cacique Daniel, no bairro 

Pitaguary. 

Requerimento de nº 803, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a implantação 

de fresa de asfalto para a Rua Boa Vista, próximo ao Campo do Boa Vista, no bairro Boa 

Vista. 

Requerimento de nº 804, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura a sinalização horizontal de preferência 

nos cruzamentos da Avenida Lateral Sul com a Rua Cento e Dois (102), no bairro 

Acaracuzinho e com a Rua 18, no bairro Santo Sátiro. 

Requerimento de nº 805, de autoria do Vereador Wagner Nogueira da Silva Lima - 

Solicita ao Prefeito, a revitalização das sinalizações verticais e horizontais na Rua Manoel 

Pereira e Avenida Capitão Valdemar de Lima, localizadas no bairro Centro de Maracanaú. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 242, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Semana Municipal Lixo Zero, no Município 

de Maracanaú e da outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 243, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Bolsa Protetor de Animais Abandonados e em 

situação de Rua do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 244, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria no Município de Maracanaú o Programa de Combate e Conscientização da 

Aporofobia, e dá outras providências. 

Moção de nº 105, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Concede Moção de Aplausos a Senhora ANA PAULA DA SILVA MAGALHÃES, 
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Funcionária Pública, por seus relevantes serviços prestados ao município e o exercício da 

cidadania. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

790 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Prefeito, a drenagem, terraplanagem, 
pavimentação e urbanização da Avenida Maciel Bezerra e 
da Rua Carvalho Nogueira, localizadas no bairro Jardim 
Jatobá. 

791 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
recapeamento asfáltico, em toda a extensão, da Rua 
Geraldo Filho, no Distrito de Pajuçara. 

792 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 
asfáltica da Rua Central, entre as Ruas Maria Veras 
Fontenele e Raimundo Machado Araújo, localizada no bairro 
Jaçanaú. 

793 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Segurança Pública do Estado do 
Ceará, junto a Secretária de Segurança Urbana de 
Maracanaú, a implementação de cabines para a Polícia 
Militar e Guarda Municipal, uma na Praça Primavera e outras 
na Areninha Carlos Roberto Holanda Gomes, localizadas no 
bairro Luzardo Viana. 

794 Fabiano Braga dos Santos 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde do Estado 
do Ceará, a contratação de mais profissionais da área de 
Neurologia para atendimento na Policlínica da Pajuçara, em 
Maracanaú. 

795 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, as obras de pavimentação em toda a 
extensão da Avenida XII, com passagem molhada e 
asfaltamento, no bairro Colônia Antônio Justa. 

796 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a aquisição ou aluguel do prédio onde 
funciona o Colégio Raimundo Nonato Vieira, localizado na 
Rua Petrônio Portela, objetivando a instalação de uma 
Escola Cívico Militar de temo integral, bem como a 
requalificação e urbanização das Ruas Jambos e João Paulo 
II, com drenagem, pavimentação em pedra tosca 
(calçamento), pavimentação asfáltica, faixas de pedestres 
elevadas (lombofaixas) e sinalização, no bairro Parque 
Tropical, Distrito de Pajuçara. 

797 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
implantação de novos pontos de iluminação pública, bem 
como a substituição das lâmpadas tradicionais por LED, 
pavimentação asfáltica, urbanização e paisagismo na 
Avenida Parque Comercial, entre as Avenidas Parque Leste 
e Parque Oeste, no Distrito Industrial. 

798 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, a troca do abrigo de ônibus entre as 
Ruas 11 e 12, e a instalação de abrigos de ônibus entre as 
Ruas 07 e 08, e ao lado do Posto de Saúde Elias Boutala 
Salomão, na Avenida Antonieta Araújo Ferreira (Avenida 
Central), no bairro Jereissati I. 

799 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a reposição das lâmpadas em todos os 
postes da Avenida Francisco Tarcísio de Souza, no bairro 
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Timbó. 

800 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, os serviços do carro fumacê em todas as 
Ruas do bairro Piratininga. 

801 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e capinagem, bem como a 
troca de lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED no 
Campo do Vera Cruz, localizado na Rua Siqueira Campos, 
no bairro Siqueira. 

802 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Norberto 
Batalha, no bairro Horto, como também a reforma geral, com 
construção de bancos, projeto de acessibilidade e projeto 
paisagístico da Praça em que se localiza a Estátua em 
Homenagem ao Cacique Daniel, no bairro Pitaguary. 

803 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
implantação de fresa de asfalto para a Rua Boa Vista, 
próximo ao Campo do Boa Vista, no bairro Boa Vista. 

804 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura a sinalização 
horizontal de preferência nos cruzamentos da Avenida 
Lateral Sul com a Rua Cento e Dois (102), no bairro 
Acaracuzinho e com a Rua 18, no bairro Santo Sátiro. 

805 
Wagner Nogueira da Silva 
Lima 

Solicita ao Prefeito, a revitalização das sinalizações verticais 
e horizontais na Rua Manoel Pereira e Avenida Capitão 
Valdemar de Lima, localizadas no bairro Centro de 
Maracanaú. 

 


